

Успех зазвучал тарантеллой



Детская школа искусств №1 стала победителем Общероссийского конкурса «50 лучших детских школ искусств» и регионального этапа Всероссийского конкурса «Российская организация высокой социальной эффективности».

Накануне глава города побывал в учреждении и лично поздравил коллектив школы со значимыми достижениями.

— Вы большие молодцы! Когда прихожу на концерты, всегда восхищаюсь успехами воспитанников, и в этом большая ваша заслуга. Спасибо вам за труд, — поблагодарили педагогов школы Василий Тихонов.



Фото Риммы Гайсиной.



Детская школа искусств №1 входит в национальный реестр «Ведущие учреждения культуры России». Здесь реализуется десять предпрофессиональных программ и пять адаптированных программ для детей с ограниченными возможностями здоровья. По четырём направлениям: музыкальное, художественное, хореографическое и театральное получают образование 935 детей.

Руководителю муниципалитета продемонстрировали занятия в светлом хореографическом зале. Воспитанницы, совсем как взрослые балерины с гладко убранными волосами, разминались под сопровождение фортепиано.

Издалека слышны прекрасные звуки скрипки. На сцене зрительного зала школы в свете ярких софитов — юный музыкант Юлия Портянко. Юлия подаёт большие надежды в музыке — в свои десять лет она уже победительница многих всероссийских и международных конкурсов. Для гостей они с педагогом выбрали итальянскую «Тарантеллу» композитора Джона ЭллERTона.

Помимо занятий в музыкальной школе трудолюбивая девочка успевает хорошо учиться и в общеобразовательной школе №25. Глава города лично пожелал ей успехов на большой сцене.

Успех зазвучал тарантеллой

Продолжение. Начало на стр. 1.

В школе ведётся постоянная работа по обновлению и сохранению материально-технической базы. Проведён косметический ремонт учебных классов, хореографического класса, гримёрок театрального отделения, коридоров, служебных помещений, оборудован дополнительный учебный класс.

«Нижневартовск по результатам прошлого года стал лидером в Югре по привлечению средств на развитие культуры, – отметила заместитель главы города Ирина Воликовская. – Обновили музыкальные инструменты, литературу и оборудование в двух школах искусств. В 2021 году ДШИ №1 примет участие в нацпроекте «Культура», благодаря которому будет об-

новлён парк инструментов, библиотечный фонд, учебная мебель и оборудование».

Владимир Тихонов посетил также крытый тренировочный хоккейный корт МАУ г. Нижневартовска «СШОР «Самотлор». Новая бросковая зона в зале сухой подготовки оснащена добрыми пластиковыми хоккейными бортами. Так и просятся на гладкий синтетический лёд новенькие коньки, выстроенные в ряд. Руководитель муниципалитета лично опробовал спортивное оборудование. Взяв в крепкие руки новенькую клюшку, метко забил гол в хоккейные ворота.

Хоккейные свитера, ворота, улавливающие сетки, тренажёры «Обратный пас» – всё для подготовки юных спортсменов, есть даже мане-

кены вратаря для отражения очереды стремительных атак. Новое оборудование приобретено благодаря госпрограмме ХМАО – Югры «Развитие физической культуры и спорта». За счёт внебюджетных средств, а также за счёт средств федерации хоккея ХМАО – Югры приобретена спортивная экипировка в количестве 10 комплектов: клюшки, шлемы, нагрудная защита, наколенники, коньки для детей из многодетных семей, занимающихся хоккеем, а также спортсменов, остро нуждающихся в спортивной экипировке.

Для создания комфортных условий осуществлён косметический ремонт, демонтированы стеновые перегородки, произведена стяжка полов и замена электрорадиооборудования.

«Обустройство бросковой зоны позволило существенно улучшить материально-техническую базу учреждения, обеспечить подготовку спортсменов отделения хоккея на высоком уровне, более качественно организовать тренировочный процесс, что позволит достичь высоких результатов спортсменам на соревнованиях различного уровня, – отметил Олег Евсин, директор СШОР «Самотлор».

Национальные проекты – хорошая возможность получить немалые дополнительные средства на развитие культуры и спорта в Нижневартовске. «Учреждения культуры и спорта в нашем городе показывают хорошие результаты и должны развиваться дальше», – отметил глава города Василий Тихонов.

Римма Гайсина. Фото автора.